



В Тамбове начальник цеха коммерческой организации обвиняется в нарушении правил охраны труда, повлекшем по неосторожности смерть рабочего

Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности начальника цеха одной из коммерческих организаций Тамбова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в мае 2014 года по устному распоряжению начальника цеха рабочие приступили к работам по зачистке сварных швов и покраске металлических труб, в ходе которых один из них погиб в результате поражения электрическим током.

Следствием также установлено, что гибель 54-летнего рабочего явилась следствием несоблюдения правил охраны труда начальником цеха, выразившегося в отсутствии должного контроля за безопасностью работ. Так, обвиняемый допустил к работам газорезчика, не имеющего соответствующей специализации, не осуществил проверку используемого им электроинструмента, не обеспечил рабочего средствами индивидуальной защиты от поражения электрическим током.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/907965>